

Компьютерные вирусы становятся все "злее"

Количество компьютеров, зараженных вирусами перестало расти. Однако эти опасные программы, блуждающие по всемирной сети, по-прежнему несут большую угрозу.

Недавно проведенное исследование показало, что количество зараженных "персоналок" на тысячу компьютеров в течение 2002 года практически не изменилось. Однако на ликвидацию последствий заражения было потрачено больше времени и денег, чем когда бы то ни было.

Напрашивается вывод, что вирусы нового поколения наносят гораздо больший ущерб - стирают данные, закупоривают сети и блокируют почтовые серверы. Размер ущерба также заставляет многие компании устанавливать новое программное обеспечение и оборудование для борьбы с вирусами.

Все, кто пользуются интернетом и электронной почтой, почти ежедневно сталкиваются с компьютерными вирусами. В ежегодном докладе одного из крупнейших авторитетов в этой области - компании ICSA Labs - говорится, что в 2002 году в среднем в течение месяца проблемы с вирусами возникали у 105 компьютеров на тысячу. В 2001 году эта цифра составляла 103 компьютера на тысячу в месяц, однако всего пять лет в аналогичном докладе речь шла о всего 32 зараженных компьютерах на тысячу.

Может показаться, заявил соавтор доклада Ларри Бридвелл, что снижение темпов роста распространения вируса - позитивная тенденция. Однако, продолжает он, современные вирусы способны вызвать несравнимо больший ущерб, чем несколько лет назад. "Когда-то вирусы создавали неудобство в работе, а теперь они ведут к утере данных, снижению производительности и невозможности использования людьми их машин", - говорит Бридвелл.

В настоящее время, по его словам, растет как стоимость очистки компьютеров от вирусов, так и время, необходимое для проведения этой операции. Средняя стоимость очистки корпоративной сети после заражения тем или иным вирусом выросла с \$69 тыс. в 2001 году до \$81 тыс. в 2002. В среднем, компании требуется 23 дня на очистку сети. В 2001 году этот период составлял 20 дней.

Впрочем, отрадным является тот факт, что все больше и больше компаний используют анти-вирусные программы и устанавливают фильтры для файлов определенного типа.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)